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5. PREGUNTAS

5.3. CON RESPUESTA ESCRITA. 

RELACIÓN DE PETICIONES Y PROGRAMAS 
PRESENTADOS POR LAS ASOCIACIONES DE 
MUJERES Y OTROS EXTREMOS. (Nº 22.) 

 
[53.07.001.022] 
 

Presentada por Dª. Rosa Eva Díaz Tezanos, 
del Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas. 

 
ESCRITO INICIAL. 

 
PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su 
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y 
publicar la pregunta con respuesta escrita Nº 22, 
formulada por Dª. Rosa Eva Díaz Tezanos, del Grupo 
Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa a relación de 
peticiones y programas presentados por las Asociacio-
nes de Mujeres y otros extremos. 
 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la 
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del 
Reglamento de la Cámara. 
 

Santander, 5 de octubre de 1999 
 

El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
Fdo.: Rafael de la Sierra González. 

 
[53.07.001.022] 
 

“A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CAN-
TABRIA 
 

Rosa Eva Díaz Tezanos, Diputada del Grupo 
Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo de lo 
establecido en el artículo 152 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno de Cantabria la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito. 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 

El B.O.C., de 23 de febrero de 1999, 
publicaba la Orden de 8 de febrero de 1999 de la 
Consejería de Presidencia por la que se convocaban 
subvenciones a Instituciones y Asociaciones sin 
ánimo de lucro en materia de promoción de la mujer 
para 1999. 
 

Por todo ello, se pregunta: 
 

Relación de peticiones y programas 
presentados por las Asociaciones de Mujeres en la 
Dirección General de la Mujer. 
 

Relación de subvenciones concedidas a las 
distintas Asociaciones de Mujeres, cuantía de las 
mismas y programas a los cuales van destinadas. 
 

En Santander, a 30 de septiembre de 1999. 
 

Fdo.: Rosa Eva Díaz Tezanos. Diputada del 
G.P. PSOE-Progresistas.” 
 

****** 
 

RELACION QUE EXISTE ENTRE LA CONSE-
JERIA DE SANIDAD, CONSUMO Y BIENES-
TAR SOCIAL Y LA ESCUELA EUROPEA DE 
CONSUMIDORES. (Nº 23) 

 
[53.23.002.023] 
 

Presentada por Dª. Luisa Ortiz Martínez, del 
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas. 

 
ESCRITO INICIAL. 

 
PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su 
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y 
publicar la pregunta con respuesta escrita Nº 23, 
formulada por Dª. Luisa Ortiz Martínez, del Grupo 
Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa a relación 
que existe entre la Consejería de Sanidad, Consumo y 
Bienestar Social y la Escuela Europea de 
Consumidores. 
 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la 
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del 
Reglamento de la Cámara. 
 

Santander, 5 de octubre de 1999 
 

El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
Fdo.: Rafael de la Sierra González. 

 
[53.23.002.023 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

Luisa Ortiz Martínez, Diputada del Grupo 
Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo de lo 
establecido en el artículo 152 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito. 
 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Las organizaciones relacionadas con el 
consumo desarrollan un papel fundamental en la 
información, atención, defensa de los intereses y 
derechos que amparan al consumidor y a las 
instituciones. A este respecto, es importante destacar 
el papel que realiza la Escuela Europea de 
Consumidores, desde la perspectiva de la educación en 
el ámbito europeo. 
 

Por todo ello, se pregunta: 
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¿Qué relación existe entre la Consejería de 
Sanidad, Consumo y Bienestar Social y la Escuela 
Europea de Consumidores? 
 

A lo largo de los años 1998 y 1999, ¿qué 
subvenciones ha recibido la Escuela Europea de 
Consumidores para realizar su labor? 
 

¿Qué parte del presupuesto dedicado al 
consumo ha recibido el resto de las asociaciones de 
consumidores de Cantabria? 
 

En Santander, a 30 de septiembre de 1999 
 

Fdo.: Luisa Ortiz Martínez" 
 

****** 
 

RELACION DE ENTIDADES DEPORTIVAS 
INSCRITAS EN EL REGISTRO DE ENTIDADES 
DEPORTIVAS Y OTROS EXTREMOS. (Nº 24). 

 
[53.31.002.024] 
 

Presentada por D. Tomás Rivero Herrero, del 
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas. 

 
ESCRITO INICIAL. 

 
PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su 
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y 
publicar la pregunta con respuesta escrita Nº 24, 
formulada por D. Tomás Rivero Herrero, del Grupo 
Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa a relación de 
entidades deportivas inscritas en el Registro de 
Entidades Deportivas y otros extremos. 
 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la 
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del 
Reglamento de la Cámara. 
 

Santander, 5 de octubre de 1999 
 

El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
Fdo.: Rafael de la Sierra González. 

 
[53.31.002.024] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

Tomás Rivero Herrero, Diputado del Grupo 
Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo de lo 
establecido en el artículo 152 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno de Cantabria la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito. 
 

EXPOSICION DE MOTIVOS 
 

- Relación de Entidades Deportivas inscritas 
en el Registro de Entidades Deportivas dependiente de 
la Dirección Regional de Deporte. 

 
- Relación de Escuelas Deportivas de 

Cantabria que han sido beneficiarias de ayuda 
económica y cuantía de la misma, por la orden 1/99 de 
27 de enero, y/o al margen de la misma, durante este 
año 1999. 
 

- Relación de beneficiarios con ayuda 
económica y cuantía de la misma para deportes 
autóctonos, por la Orden 2/99 de 27 de enero, y/o al 
margen de la misma, durante este año 1999. 
 

- Relación de beneficiarios con ayuda 
económica y cuantía de la misma de las Federaciones 
Deportivas de Cantabria, por la Orden 3/99 de 27 de 
enero, y/o al margen de la misma, durante este año 
1999. 
 

- Relación de beneficiarios con ayuda 
económica y cuantía de la misma subvenciones ó 
becas a deportistas cántabros por la Orden 4/99 de 27 
de enero y/o al margen de la misma, durante este año 
1999. 
 

- Relación de beneficiarios con subvenciones y 
cuantía de las mismas para la Organización de Cursos 
de Formación y perfeccionamiento de Técnicas, según 
Orden 5/99 de 27 de enero y/o al margen de la misma, 
durante este año 1999. 
 

- Relación de beneficiarios con becas de 
estudio y cuantía de las mismas para la realización de 
trabajos de formación e investigación relacionados con 
la educación física y el deporte, según Orden 6/99 del 
27 de enero y/o al margen de la misma, durante este 
año 1999. 
 

- Relación de beneficiarios con subvenciones y 
cuantía de las mismas para actividades y material 
deportivo con destino a asociaciones, clubes, 
agrupaciones deportivas y AMPAS, según Orden 7/99 
del 27 de enero y/o al margen de la misma, durante 
este año 1999. 
 

- Relación de beneficiarios con subvenciones y 
cuantía de las mismas para acontecimientos deportivos 
de carácter nacional e internacional, según Orden 8/99 
de 27 de enero y/o al margen de la misma, durante 
este año 1999. 
 

- Relación de beneficiarios con subvenciones y 
cuantía de las mismas para la práctica deportiva con 
destino a personas con minusvalías y asociaciones de 
minusválidos, según Orden 9/99 de 27 de enero y/o al 
margen de la misma, durante este año 1999. 
 

- Relación de beneficiarios con subvenciones y 
cuantía de las mismas para la construcción y 
reparación de obras de instalaciones deportivas, según 
Orden 10/99 de 27 de enero y/o al margen de la 
misma, durante este año 1999. 
 

En Santander, a 4 de octubre de 1999 
 

Firmado" 
 



Página 160  7 de octubre de 1999  BOPCA núm. 41 

****** 
8. INFORMACIÓN

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA. 

8.2.1. REUNIONES CELEBRADAS (del 29 de 
septiembre al 5 de octubre de 1999) 

 
Día 29: 

 
- Comisión de Economía, Hacienda, 

Comercio y Presupuesto. 
 

Día 30: 
 

- Comisión de Estatuto de los Diputados y 
Diputadas. 
 

Día 1: 
 

- Comisión Institucional y de Desarrollo 
Estatutario. 
 - Comisión de Industria, Ordenación del 
Territorio, Obras Públicas y Servicios. 
 - Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Alimentación. 
 

Día 4: 
 

- Sesión plenaria ordinaria. 
 

Día 5: 
 

- Mesa de la Comisión de Educación y 
Cultura. 
 - Comisión de Educación y Cultura. 
 - Junta de Portavoces. 
 - Mesa del Parlamento. 
 - Comisión de Gobierno. 
 - Comisión de Industria, Ordenación del 
Territorio, Obras Públicas y Servicios. 
 

8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRE-
SENTADOS (del 29 de septiembre al 5 de 
octubre de 1999) 

 
Día 29: 

 
- Escrito presentado por el G.P. PSOE-

Progresistas como proposición no de ley, solicitando 
su tramitación en Pleno, relativa a presentación de un 
estudio sobre las características y situaciones de los 
grupos de mujeres más desfavorecidas. [Nº 10, 
expediente 43.PL.S.009.0010] 
 

Día 30: 
 

- Escrito presentado por Dª. Lucrecia 
Santamaría Gabancho, del G.P. PSOE-Progresistas, 
como pregunta con respuesta oral en la Comisión de 
Educación, relativa a publicaciones promovidas desde 
el Servicio de Patrimonio y criterios para su 
realización. [Nº 22, expediente 52.36.002.022] 
 

- Escrito presentado por Dª. Lucrecia 
Santamaría Gabancho, del G.P. PSOE-Progresistas, 

como pregunta con respuesta oral en la Comisión de 
Educación, relativa a señalización informativa de 
Bienes Culturales y criterios de actuación. [Nº 23, 
expediente 52.36.003.023] 
 

- Escrito presentado por D. Miguel Ángel 
Palacio García, del G.P. PSOE-Progresistas, como 
pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a 
criterios sobre el nuevo complejo hotelero a construir 
en Cosgaya. [Nº 10, expediente [51.25.002.010] 
 

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando 
su tramitación en Pleno, relativa a retirada del 
proyecto de reforma del Palacio de Soñanes en 
Villacarriedo. [Nº 11, expediente 43.PL.S.010.011] 
 

- Escrito presentado por Dª. Rosa Eva Díaz 
Tezanos, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta 
con respuesta escrita, relativa a relación de 
peticiones y programas presentados por las 
Asociaciones de Mujeres y otros extremos. [Nº 22, 
expediente 53.07.001.022] 
 

- Escrito presentado por Dª. Rosa Eva Díaz 
Tezanos, del G.P. PSOE-Progresistas, solicitando del 
Gobierno documentación relativa a expediente 
adjudicado por la Consejería de Obras Públicas sobre 
la revisión de normas subsidiarias de Reocín. [Nº 6, 
expediente 90.07.001.006] 
 

Día 1: 
 

- Enmienda presentada por el G.P. PSOE-
Progresistas a la proposición no de ley, Nº 6, 
formulada por el G.P. Popular, relativa a manteni-
miento del sistema público de pensiones y otros 
extremos. 
 

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando 
su tramitación en Pleno, relativa a contratos 
indefinidos a tiempo parcial. [Nº 12, expediente 
43.PL.S.011.012] 
 

- Escrito presentado por D. Jesús Cabezón 
Alonso, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta 
con respuesta oral en la Comisión de Educación, 
relativa a criterios que utiliza la Consejería de Cultura 
para seleccionar exposiciones y otros extremos. [Nº 
24, expediente 52.05.002.024] 
 

- Escrito presentado por D. Jesús Cabezón 
Alonso, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta 
con respuesta oral ante el Pleno relativa a criterios 
sobre exposiciones temporales del Museo y Parque 
Altamira. [Nº 11, expediente 51.05.003.011] 
 

- Escrito presentado por D. Jesús Cabezón 
Alonso, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta 
con respuesta oral ante el Pleno relativa a contenidos 
concretos del nuevo Parque-Museo Altamira. [Nº 12, 
expediente 51.05.004.012] 
 

- Escrito presentado por D. Jesús Cabezón 
Alonso, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta 
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con respuesta oral ante el Pleno relativa a contenidos 
de la exposición permanente del Parque Altamira. [Nº 
13, expediente 51.05.005.013] 
 

- Escrito presentado por D. Jesús Cabezón 
Alonso, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta 
con respuesta oral ante el Pleno relativa a desarrollo 
del Plan de Turismo Cultural. [Nº 14, expediente 
51.05.006.014] 
 

- Escrito presentado por D. Jesús Cabezón 
Alonso, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta 
con respuesta oral ante el Pleno relativa a conclusión 
del diseño y organización del Plan de Turismo 
Cultural. [Nº 15, expediente 51.05.007.015] 
 

- Escrito presentado por Dª. Luisa Ortiz 
Martínez, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta 
con respuesta escrita, relativa a relación que existe 
entre la Consejería de Sanidad, Consumo y Bienestar 
Social y la Escuela Europea de Consumidores. [Nº 23, 
expediente 53.23.002.023] 
 

Día 4: 
 

- Proposición de Ley de modificación del 
Reglamento del Parlamento de Cantabria, presentada 
por los GG.PP. Popular, PSOE-Progresistas y 
Regionalista. [Nº 1, expediente 31.PSR.001.001] 
 

- Escrito presentado por D. Tomás Rivero 
Herrero, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta 
con respuesta escrita, relativa a relación de entidades 
deportivas inscritas en el Registro de Entidades 
Deportivas y otros extremos. [Nº 24, expediente 
53.31.002.024] 
 

- Escrito presentado por Dª. Rosa Eva Díaz 
Tezanos, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta 
con respuesta oral en la Comisión de Política Social, 
relativa a motivos por los que no se ha creado el 
Consejo Rector de la Dirección General de la Mujer y 
otros extremos. [Nº 25, expediente 52.07.002.025] 
 

- Escrito presentado por Dª. Rosa Eva Díaz 
Tezanos, del G.P. PSOE-Progresistas, solicitando del 
Gobierno documentación relativa a acuerdo por el 
que se aprueba el texto del convenio de colaboración 
entre la Comunidad Autónoma y el Instituto de la 
Mujer y otros extremos. [Nº 7, expediente 
90.07.002.007] 
 

- Escrito presentado por Dª. María Pilar 
Gutiérrez Ocerin, del G.P. PSOE-Progresistas, como 
pregunta con respuesta oral en la Comisión de 
Educación, relativa a deficiencias en el Instituto de 
Educación Secundaria de Renedo al inicio del curso y 
otros extremos. [Nº 26, expediente 52.17.003.026] 
 

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando 
su tramitación en la Comisión de Agricultura, relativa 
a impulso medidas que faciliten métodos de pesca 
compatibles con la biodiversidad marina y la 
pervivencia de las especies. [Nº 13, expediente 
43.CO.S.012.013] 

 
- Escrito presentado por los GG.PP. Popular, 

PSOE-Progresistas y Regionalista solicitando que la 
Proposición de Ley de modificación del Reglamento 
del Parlamento de Cantabria se tramite con lectura 
única y por procedimiento de urgencia. [Nº 1, 
expediente 31.PSR.001.001] 
 

Día 5: 
 

- Escrito presentado por ocho Diputados del 
G.P. PSOE-Progresistas solicitando la comparecencia 
del Presidente del Gobierno, ante el Pleno, a fin de 
informar sobre las garantías que existen para que la 
autovía Santander-Palencia esté terminada antes del 
2005. [Nº 1, expediente 78.PL.S.001.001] 
 

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas, como moción subsiguiente a la 
interpelación Nº 1, relativa a criterios en el desarrollo 
de la disposición adicional primera de la Ley de 
Medidas Fiscales y Administrativas para 1999. [Nº 2, 
expediente 42.S.002.002] 
 

- Escrito presentado por D. Miguel Ángel 
Palacio García, del G.P. PSOE-Progresistas, como 
pregunta con respuesta escrita, relativa a previsiones 
en cuanto a la ejecución de la obra La Hermida-
Puentenansa y otras, incluidas en los anexos de la 
Ley de Presupuestos para 1999. [Nº 25, expediente 
53.25.011.025] 
 

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando 
su tramitación en Pleno, relativa a rechazo del 
Parlamento a que el incremento de la cuota láctea 
obtenida en los acuerdos de la Agenda 2000 se 
distribuya en base a criterios de proporcionalidad. [Nº 
14, expediente 43.PL.S.013.014] 
 

8.2.3. CONVOCATORIAS 
 

Día 6 de octubre: 
 

- Comisión de Política Social y de Empleo. 
 

Día 7 de octubre: 
 

- Comisión de Industria, Ordenación del 
Territorio, Obras Públicas y Servicios. 
 

Día 8 de octubre: 
 

- Comisión de Régimen de la Administración 
Pública. 
 - Comisión de Educación y Cultura. 
 

Día 13 de octubre: 
 

- Comisión de Educación y Cultura 
 

Día 18 de octubre: 
 

- Sesiones plenarias ordinarias (dos). 
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